
Q1 Which course(s) do you teach?
Answered: 76 Skipped: 2

# RESPONSES DATE

1 GUI-48 1/24/2019 12:41 PM

2 English 1A and 1B 1/22/2019 8:39 PM

3 Math 1/22/2019 5:53 PM

4 English 1A 1/22/2019 1:56 PM

5 art 1/22/2019 11:05 AM

6 Economics 1/18/2019 12:18 PM

7 KIN A40 AND KIN A41 1/18/2019 6:44 AM

8 GUIDANCE and INTERDISCIPLINARY STUDIES 1/17/2019 3:27 PM

9 English 1/17/2019 3:17 PM

10 Che-2A, Che-1A, Che-1B 1/16/2019 1:11 PM

11 Eng 1A and 1B 1/14/2019 5:41 PM

12 Spanish 1/14/2019 4:33 PM

13 ART-6, ART-17, ART-22, ART-2, ART-26, ART-10, ART-23 1/14/2019 3:43 PM

14 CIS, GAM, CSC 1/14/2019 3:07 PM

15 Biology 1/14/2019 2:02 PM

16 Reading 1/14/2019 1:49 PM

17 CIS/CAT 93 1/10/2019 3:26 PM

18 CIS-12 1/8/2019 10:57 PM

19 Guidance 1/8/2019 5:40 PM

20 Art 1/8/2019 4:10 PM

21 U.S. History 1/8/2019 3:15 PM

22 COM 1/7/2019 4:02 PM

23 Administration of Justice 1/3/2019 7:09 PM

24 Kinesiology/Health Science 1/2/2019 6:10 PM

25 SPANISH 1, 2, 3, 4 1/2/2019 4:41 PM

26 POL-1 12/7/2018 2:45 PM

27 Business Communications, Business math, Business Ethics 12/7/2018 9:26 AM

28 English 1A, 1B 12/6/2018 1:39 PM

29 History 7, 31, 25, 34 12/5/2018 9:54 PM

30 math 12/5/2018 3:49 PM

31 English 1A, 91, 1B, 40 and 41 12/5/2018 3:19 PM

32 CIS/CAT 93 11/29/2018 10:09 AM

33 CHE-2A, CHE-12A, CHE-12B 11/27/2018 8:47 PM

34 EAR 11/27/2018 6:21 PM

35 KIN-35 11/27/2018 9:38 AM
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36 English 1A 11/27/2018 8:19 AM

37 computer information systems and graphic design 11/26/2018 4:07 PM

38 Mann 55 OSHA Workplace Safety 11/26/2018 3:55 PM

39 Anatomy & Physiology/ Biology 11/26/2018 3:25 PM

40 English 11/26/2018 3:04 PM

41 media arts and animation 11/26/2018 2:48 PM

42 Sculpture, Art Appreciation, Color Theory, Drawing 11/26/2018 2:40 PM

43 Math 35, Math 52 11/26/2018 2:37 PM

44 Early Childhood Education 11/26/2018 2:33 PM

45 COM 11/25/2018 8:51 PM

46 Bio 11/23/2018 11:58 AM

47 ADJ 11/21/2018 7:22 AM

48 Electricity/Electronics 11/20/2018 8:52 PM

49 History 6 and History 7 11/20/2018 2:36 PM

50 GUI 47 11/20/2018 2:31 PM

51 English 11/20/2018 12:27 PM

52 ANT 1, ANT 2, ANT 3, ANT 6, ANT 16 11/20/2018 12:01 PM

53 COM 9, 1, 20, 13 and JOU 7 11/20/2018 11:17 AM

54 Theatre Arts 11/20/2018 11:00 AM

55 POL 11/20/2018 10:41 AM

56 Humanities 11/20/2018 10:15 AM

57 ENG 1A/1B and Literature Courses 11/19/2018 8:08 PM

58 LIB 1, COM 1, COM 9 11/19/2018 2:53 PM

59 Library 1 11/19/2018 2:52 PM

60 Psychology 11/17/2018 8:43 PM

61 math 11/13/2018 7:25 PM

62 Philosophy 11/13/2018 4:48 PM

63 Art 6 11/8/2018 1:19 PM

64 LIB 1 11/8/2018 11:48 AM

65 English 1A, 50, and more 11/8/2018 10:22 AM

66 none, I'm admin 11/8/2018 6:42 AM

67 English 1A 11/7/2018 10:13 PM

68 English 11/7/2018 8:44 PM

69 English 11/7/2018 5:31 PM

70 English - all 11/7/2018 5:17 PM

71 Electrician, electronics, green technology, & supply chain automation 11/7/2018 5:06 PM

72 MIS-7, MIS-3 11/7/2018 4:54 PM

73 English 1A and 1B 11/7/2018 4:48 PM

74 Business, Marketing and Management 11/7/2018 4:47 PM

75 Library Skills Workshop 11/7/2018 9:41 AM

76 Public speaking 11/5/2018 7:01 PM
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Q2 Do you teach full time or part time at Norco?
Answered: 77 Skipped: 1
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0.00% 0
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Q3 I am aware of library services available to faculty to help develop an
assignment or to help find resources to support my courses
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78.43% 40

21.57% 11

Q4 I have utilized those services in the past or am currently utilizing these
services

Answered: 51 Skipped: 27
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33.77% 26

16.88% 13

11.69% 9

37.66% 29

Q5 I am aware of the 2 hour FLEX activity that allows me to go into the
library to review the collection and make suggestions for new purchases

and/or remove outdated/obsolete titles from the collection.
Answered: 77 Skipped: 1
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52.56% 41

46.15% 36

1.28% 1

Q6 I find the library website to be easy to navigate and useful
Answered: 78 Skipped: 0
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29.49% 23

70.51% 55

Q7 I have incorporated library events into my courses e.g. adopting
aRead2Succeed title as a course text
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0.00% 0
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Q8 I am aware of library one-on-one help available to my students for
helpingwith research assignments

Answered: 78 Skipped: 0
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59.74% 46

40.26% 31

Q9 I have referred my students to the library for this service
Answered: 77 Skipped: 1
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53.85% 42

46.15% 36

Q10 I have attended or suggested to my students that they attend a
library event which could enhance their understanding of my subject e.g.,

Read2Succeedor poetry event, or Celebrate Books and Libraries.
Answered: 78 Skipped: 0
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78.21% 61

21.79% 17

Q11 I am aware of workshops offered throughout the semester to help
students with research assignments.
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65.38% 51

34.62% 27

Q12 I have referred students to these workshops and/or offered extra
credit for student attendance at workshops

Answered: 78 Skipped: 0
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50.00% 38

50.00% 38
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Q13 I have found that students who work with librarians, one on one or
through workshops or the 1 credit Library 1 course, have a better

understanding of the importance of good information and use better
sources in their assignments.
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Q14 Any questions, comments, or suggestions? Please let us know
below. Any direct questions can be sent to reference@norcocollege.edu

Thank you for your participation!
Answered: 19 Skipped: 59

# RESPONSES DATE

1 Last time I checked, which was the beginning of the winter session, the link on the new Norco
College homepage to the library was broken. I haven’t checked if it is now working but if that link is
still broken, please have it fixed ASAP as it is how I show students in class how to get to the
library’s website.

1/22/2019 1:58 PM

2 I only teach online but will use these services more in the future. 1/22/2019 11:06 AM

3 I am interested to know more about how the Library serves students in specific disciplines, such as
Art History and Studio Art.

1/14/2019 3:45 PM

4 I teach mainly students who work during the day so their class schedule is at night. Therefore, the
library is not open when my students can use it. I would like the library to think about staying open
until 9:30 or 10:00 during the week and opening at 12:00 to 8:00 during the weekends. CSUF had
many students use the libraries from 9:00 to 10:00 at night and weekends there was not much
space left open.

1/8/2019 3:19 PM

5 Is there a workshop provided to help students learn how to research via the electronic database?
This is essential for academic survival, especially when they transfer.

1/7/2019 4:05 PM

6 Is there a flyer or handout that details all of these services? If not, could one be made? 12/7/2018 2:49 PM

7 Sorry, I was unaware of much the library has to offer, but the more I learn the more I would be
willing to send students

12/7/2018 9:27 AM

8 Maybe a one page flyer of the services offered get sent to our emails that we can share with our
students would be helpful :)

11/29/2018 10:13 AM

9 I see such internet savvy students, I don't think to refer them to the library. I will do that in the
future.

11/27/2018 9:42 AM

10 We need a workshop on Media literacy (specifically the internet) and discerning real information
from opinion. I emailed the library earlier this year and found out we do not offer one. Also, I think
its a good policy to keep a copy of required course textbooks at the library. I also emailed a request
about this.

11/26/2018 2:54 PM

11 I think a reminder of all the tools and services you offer would be greatly appreciated by the faculty 11/26/2018 2:34 PM

12 I think the library is a valid and necessary resource to any and all college students and faculty. I
think the library should be open when classes are in session and not for only a short time (5 hours
per day M-F). So, many times when I have gone into the library to relax over the past few years, I
can never find an empty chair. The library is always packed to overflowing with students. We need
these resources. Many students go in there and use the text books we teacher make available for
them, because they cannot afford to buy them for their classes. So, when the library is not open,
you are doing a disservice to our students. Also, students use computers in the library for these
same reasons, and to do research for their classes. Many students do not have access to
computer off campus. So, please be a valuable resource like libraries have been in the past for
everyone. Thanks.

11/20/2018 9:03 PM

13 My one problem with the library that it closes at 8:00 pm. If it was open until 9:30 I possibly might
have my students meet there a few nights mid-semester to work on their group work or research
work.

11/20/2018 2:39 PM

14 Are students sent a link with the upcoming library events?Thank you for doing what you do! 11/20/2018 2:33 PM

15 I teach an evening class in the Wintersession and am a bit disappointed that the library closes
early.

11/20/2018 11:19 AM
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16 I believe the library of our college and its staff does an excellent job of providing resources and
services to our students and faculty.

11/20/2018 11:02 AM

17 Thank you for supporting our students' research and learning. 11/20/2018 10:16 AM

18 Keep up the awesome work! 11/19/2018 2:53 PM

19 I would love to be able to schedule a workshop or session with a librarian for certain classes. For
example, if a class is doing a research session, it would greatly increase student success to have
a workshop tailored to finding sources for their specific project. I have used resources like this at
other places, with the workshops typically offered in a lab so students leave with a jump start on
their project. Library instruction lead to much higher quality papers, reduced student anxiety, and
helped student transfer information about the library into specific courses.

11/17/2018 8:47 PM
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